Matice M6 | Podlozka
samojistna| 6,3
4x 7X

Vrut | Krytka
4x40 | velka

| * 6
25x \ 4x gé :
i

12x§.-
Wi /4

Excentr| Sroub Plastova nohal| Valecek Plech Pruzina
60mm o47x47 mala tenka

< lQ@I

1. Ukazka montaze levé varianty, pravou variantu slozime zrcadlové

Polohovaci valenda YUKON 90 Sroub | Sroub | Sroub
M6x12 |ozdobny|ozdobny

M6x40

W

Kolik | Konfirmat|Konfirmat |Hrebik
35mm| 50mm 70mm

Ty

=
x g 40x
v

Valecek | Sroub
@47x47|0zdobny

M6x40
l‘@‘%?@I

N\ B Gelo 905x780x36

: ©

. Celo 2032x780x36

: : S " =

L)

Excentr

Vzpéra A Vzo8ra A
870%270x18 zpera Vzpéra B Sroub
870x270x18{ fa70x270x18 excentru
( == =
I < ==
f . . Predni
s ° o ¢ 1995x270x18 f
Kolik
35mm L

250 \\

W




Konfirmat
70mm

:
o ”g

. - Celo
. o ° " 905x780x36®
Pfedni Sl Vzpéra A
1995x270x18 870x270x18
Vzpéra A I 1
’ 870x270x18
Vzpéra B
870x270x18
Krytka
velka
6X
3.
Konfirmat
v 70mm

Iy

/"/ 5x
M

a /// Vi

e Konfirmat
% 50mm

5" Tﬂ)
. Y
;;&'5’@ > /,/// (v:e IO ,;‘f'@ > 4X
@ //’ ol e 2032x780x36//"
. & s




Plech
520x140x35

Sroub

ozdobny
M6x30
%

4x

Matice M6 | Podlozka

samojistna

26,3

4x 4x

=S




Vzpéra i I /
519x270x47

Korpus postele poloZime na bok,
jen je potfeba €elo néCim podlozit
aby nedoslo k jeho poSkozeni.

=

Sroub| Podlozka
26,3
3x

=

Pruzina Pruzina jde nasadit obtizngji. Je potfeba otevit
ulozny prostor - uplné, nasadit pruzinu do
zadniho otvoru a pomoci kombinovanych klesti
nasadit druhy konec pruziny do pfedniho otvoru.

Stejné postupujeme na druhé strané mechaniky.




Hrebik

40x

MDF
1040x900x3

Plastova noha
60mm

&8




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5

